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T Á J É K O Z T A T Ó 

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nál elnyert pályázatról 
 

 

Csátalja Község Önkormányzata pályázatot nyert a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. “Testvér-települési együttmű-

ködések” nevű felhívásán. A “Testvér-települési barátságok megerősítése” nevű programra 2 millió Ft-ot ítéltek 

oda.  

 
 

 
 
 

A támogatásból került finanszírozásra a III. “Ki tud többet Trianonról” vetélkedő és a trianoni békediktátum 98. évfordu-

lójára való megemlékezés. Ezen kívül a csátaljaiak kárpátaljai útja augusztusban, valamint az általuk részt vett progra-

moknak és a csátaljai falunapnak egy része. A projekt célja a meglévő testvér-települési kapcsolatok megerősítse, intenzí-

vebbé tétele és a határon túliak hagyományainak és kulturális értékeinek felfedezése volt. Megismerhettük a kárpátaljaiak 

gondolkodásmódját, életvitelét, küzdelmeit. Jogaiban és magyar identitásában korlátozottként mégis figyelemreméltó 

módon és követendő példaként őrzik magyarságukat.  
 

  

  

EEGGÉÉSSZZSSÉÉGGÜÜGGYY  

 

 

Véradás  
 
Idén háromszor volt véradás településünkön: januárban, 

májusban és szeptemberben. Ismételten csökkentek a 

véradóink száma. Ennek oka, hogy korábbi rendszeres 

véradóink közül többen kiújult betegség, gyógyszer mi-

att már nem adhatnak vért és helyükre nem érkeztek új 

véradók. Pedig a véradás nagyon fontos. Aki vért ad, az 

életet ment. Nem is egyet, hanem mindjárt hármat is. 

Kérek mindenkit, hogy ha egészsége engedi, jöjjön el a 

helyi véradásokra. Ezen felül buzdítsa családtagjait, ba-

rátait ugyanerre. 

 
Siposné Stokker Nóra 
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KEDVES CSÁTALJAI LAKOSOK! 

 
Szeretnénk megköszönni a támogatást azoknak, akik 

segítették a Csátaljai Polgárőr Egyesület munkáját akár 

anyagi, akár erkölcsi szinten: Csátalja Község  

Önkormányzata, Gránit Kft Csátalja, Hedrich Mátyás 

e.v., Erdődi és horváth Kft., Simonics Trade Kft.  

(Nagybaracska), Hankook Tire Kft. Magyarország.  

Remélem az együttműködésünk a jövőben is élni fog. 

Nélkülük sokkal nehezebb lett volna a működés. Ha tá-

mogatni szeretné az egyesületünket, megteheti az 

51000125-10004665 számlaszámon. Szívesen vesszük 

az üzemanyag (diesel) felajánlásokat is.  

Az idei évben sikeresen pályáztunk egy szolgálati au-

tóra, aki volt valamelyik falurendezvényen láthatta.  



Ebben az évben több mint 3000 km-t tettünk meg vele. 

Ez jobbára a falul belüli járőrözésekből adódott, de vol-

tunk határszakasz őrzésen is. A HÍD SC „hazai” mérkő-

zéseit biztosítjuk (Kötelező!!!!) és persze a falu rendez-

vényein is részt veszünk. Tagjaink ezt önként vállalták, 

tehát FIZETÉST NEM KAPNAK érte. A járőrözést álta-

lában éjszaka végezzük, amikor a csátaljaiak nagy része 

pihen. Remélem, nem zavarjuk a lakosságot ezzel.  

Csátalja egy békés falu, maradjon is az!  

Bizonyára hallották, hogy itt-ott migránsok tűnnek 

fel. Sajnos az utóbbi időben ismét a „böde” lett a fő út-

vonal ez ellen nem sokat tehetünk… azaz mégis!!! Ha 

valaki gyanús embereket vagy mozgást lát, ne hősköd-

jön, hívja a Határrendészet telefonszámát +3630/466 10 

23. Természetesen CSAKIS INDOKOLT ESETBEN. 

Ezúton szeretném felhívni a lakosság figyelmét a téli 

útviszonyokra. Egyrészt csúszik, másrészt korán sötéte-

dik. A kerékpár, elektromos jármű legyen kivilágítva, 

ami ugye kötelező is. Ha mód és lehetőség van rá, ne az 

úton gyalogoljunk (kivilágítatlanul), pláne ne ott álljunk 

le beszélgetni (kivilágítatlanul). A karácsony közeledté-

vel megjelennek a „kéregetők” is. Megkérek mindenkit, 

hogy ne dőljön be semmilyen könyörgésnek. Adakozni 

lehet számlaszámra is, ha készpénzt kérnek, az legyen 

gyanús!!! 

Végezetül a családom, a Csátaljai Polgárőr Egyesület 

és a magam nevében kívánok áldott, békés karácsonyt és 

boldog új évet! 

 
    Ignácz József 

     egyesületi elnök Ignácz 

  
OOKKTTAATTÁÁSS   

 
Dávodi Forrás Általános Iskola  

Csátaljai Tagintézménye  

 
Szeretettel köszöntjük iskolánk 1. osztályos  

tanulóit! 
 
 

Dobák Levente Péter                                         

Kohán Krisztián 

Németh György Attila 

Tóth Roland 

Varga Kincső Napsugár 

 
Szeptember 13-14-én az alsó diákok Nagybaracs-

kán, a Bögi tanyán csapatépítő tréningen vettek részt.  

Második évben került sor az új elsősök beszoktatására 

ebben a gyönyörű környezetben. A diákoknak a termé-

szetben tartották meg a nevelők a tanórákat. Persze volt 

azért játék, móka, kacagás is bőven. Köszönjük a szü-

lőknek, hogy segítettek a főzésben és az önkormányzat-

nak, hogy közreműködött a szállításban. 

 Szeptember 24-én tartottuk hagyományos Sport-

napunkat. Ugyan az égiek nem voltak velünk és szakadt 

az eső, de ettől eltekintve mindenki nagyon élvezte a 

különböző ügyességi feladatokat, amelyeket végül a 

sportcsarnokban tartottunk meg. 

 Október 5-én mind az alsóban, mind a felsőben 

megemlékeztünk az aradi vértanúkról. A 4. és 6. osztá-

lyosok rövid műsorral idézték fel történelmünk e gyá-

szos eseményét. Október 5-én a Zarani szakkörösök  

Bajára a Kalandparkba kirándultak. Többszörös vissza-

térők már a gyerekek, de még mindig élvezettel teljesítik 

az akadályokat.  
 

 
 

Október 12-én mozilátogatás volt Pécsett, a plázában. 

Elsősorban alsós gyerekek jelentkeztek, de néhány felsős 

is velük tartott. A film, amit megnéztek: Apróláb 
 

 
 

A helyi mesemondó verseny helyezettjei:  

Az 1-2. osztályos kategóriában: 1. helyezett lett  

Guj Hanna, 2. Szabados Dénes, 3. pedig Dobák Róbert. 

A 3-4. osztályosok kategóriában az első helyen holtver-

senyben végzett Ignácz Lili és Baumgartner Áron.  

2. helyezett lett Dörömböző Gabriella. Mindenkinek 

szívből gratulálunk!  
 

 
 



Baján részt vettünk a Türr István Múzeum által szerve-

zett mesemondó versenyen három bukovinai székely 

népmesével. Szabados Ildikó első helyezést ért el, így 

továbbjutott a megyei versenyre, valamint meghívást 

kapott a délvidéki zentai mesemondó versenyre is.  

Ignácz Lili és Baumgartner Áron is szépen szerepelt 
 

Versenyek felsősöknek: 

 Komplex természettudományos verseny -  

Baja, Szent László ÁMK: a Hetyei Dóra,  

Turai Aranka és Auer Zoltán csapat derekasan helyt 

állt a népes mezőnyben. 

 Német csapatverseny – Baja, Szent László ÁMK: A 

csapat a nagyon értékesnek számító III. helyezést 

érte el. Tagok: Auer Zoltán, Beréti Zsófia,  

Kalló Enikő és Hetyei Dóra 

 

December 12-én a Könyvtárban töltöttük a délután egy 

részét, ahol egy nagyon színvonalas zenés - mesés - 

mozgásos színházi előadást tekinthettünk meg, és aktí-

van részt is vehettünk benne.  

 

 
 

 

ÓVODAI HÍREK  
 

Az elmúlt nevelési év lezárásaként május 19.-én 

megrendeztük évzáró kerti partinkat. A csoportok műso-

rai után bűvész szórakoztatta a gyerekeket, közben ké-

szült a finom ebéd. Két ugráló vár is a gyerekek rendel-

kezésére állt. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a 

szülőknek a sok segítségért.  

Június 18-tól június 29-ig óvodánk zárva tartott, 

ez idő alatt a dajkák elvégezték a nagytakarítást. A nyár 

folyamán sok leendő kiscsoportos járt már óvodába. Au-

gusztusban egyik kolleganőnk munkahelyet váltott, így a 

nevelési évet 45 gyerekkel és 3 óvodapedagógussal 

kezdtük meg. Számunkra örvendetes, hogy emelkedett a 

gyereklétszámunk. Továbbra is két csoportban folyik 

óvodánkban a nevelő munka, 20 fős kiscsoportunk, va-

lamint 25 fős nagy-, középső csoportunk van.  

A nevelési év folyamán bővült udvarunk játék-

készlete, a SZMK-tól labdatölcsért kaptunk, valamint a 

hulladékgyűjtésből befolyt összegből udvari játékot vá-

sároltunk. Ezúton szeretnénk megköszönni a szülőknek, 

valamint a falu lakosságának, hogy aktívan bekapcsolód-

tak hulladékgyűjtési programunkba, melyet ebben a ne-

velési évben is tovább folytatunk. 

Az idei nevelési év szeptember 3.-án indult. Őszi 

rendezvényeinket az óvodai szüreti bál „nyitotta”, me-

lyen Tengeri Attila zenés műsorral közreműködött. Ellá-

togattunk a könyvtárba, ahol a „Ki bújik az avar alá „cí-

mű ismertterjesztő mesedarabot nézhették meg a gyere-

kek. 
 

 
 

Nagycsoportosaink felléptek német nemzetiségi 

tánccal Heitz József fotókiállításának megnyitóján  

Németh László vezetésével. 
 

 
 

Az idei nevelési évtől indult óvodánkban a gyer-

mekhittan Polyák László vezetésével, melyen szép 

számmal vesznek részt a gyerekek. 

November 9.-én tartottuk hagyományos  

Márton napi körmenetünket. Szeretnénk köszönetet 

mondani Polyák László hitoktatónak a közreműködésért. 

A gyerekek műsorral készültek, amit a közös gitáros 

éneklés után tartottuk. Az óvodában finom „liba süte-

mény”, valamint zsíros kenyér és tea várt minket, vala-

mint vendégeinket. Köszönjük a szülőknek, a segítséget, 

valamint a Csátaljai Polgárőr Egyesület Tagjainak, hogy 

biztosították rendezvényünket 

December elejétől megkezdődött az adventi idő-

szak, mi is készülődtünk az ünnepekre. December 6.-án 

ellátogatott óvodánkba a Mikulás. A gyerekek már na-

gyon várták, örömmel fogadták. A SZMK tagjainak kö-

szönjük a segítséget. 

December 18.-án tartottuk óvodai karácsonyi ün-

nepségünket, melyen zenés műsoron vettek részt a gye-

rekek. Az ünnepünket támogatóink tették még szebbé, 

meghittebbé. Ezúton mondunk köszönete mindazoknak, 

akik a nevelési év folyamán önzetlenül segítették óvo-

dánkat: a szülőknek, a Pannon Kft.-nek,  

a Csátaljáért Egyesületnek, a Csátaljai Polgárőr  

Egyesületnek, a Pro Rehab Kft-nek, illetve a falu lakos-



ságának, hogy közreműködésükkel segítették munkán-

kat.  
 

Ezúton szeretnénk mindenkinek kellemes karácsonyi 

ünnepeket és boldog újévet kívánni! 

 
Csátaljai óvodások, óvoda dolgozói 

 
 

KKUULLTTÚÚRRAA    
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  Január közepén ismét megszervezésre került a székely-

bál, melyet az Istrimfli tánccsoport fellépése kísért.  

Január végén elkezdtünk 2-3 hetenként vetíteni a székely 

rendezvények felvételeit: így megnéztük  tavasszal a 

2017-es  bonyhádi fesztivál videóit. 

 Március 15-én Nagybaracskán táncolt a Vigána, 

és az Istrimfli néptánccsoport, a Gyermek és Ifjúsági 

Néptáncgálán. Márciusban, és áprilisban az Istrimflisek 

a Muharay Szövetség által szervezett tánckurzuson vet-

tek részt. 

 Június 23-án volt Szekszárdon a Székelytalálko-

zó, amit 2 évente rendeznek, mindig más helyszínen. A 

Székelykör tagjaiból is eljöttek néhányan. Ezen a ren-

dezvényen is szépen szerepelt az Istrimfli, s az a meg-

tiszteltetés érte néhány táncosunkat, hogy a Találkozón 

való részvétel után Százhalombattára is elmehettek a 

hőgyészi Bokréta néptánc csoporttal együtt táncolni. 

Július 20-án  szintén a hőgyésziekkel voltak Kapolcson, 

a Művészete Völgyében táncoltak. 

A bonyhádi Bukovinai Találkozások Fesztiválja 

szokásosan augusztus első hétvégéjén volt, ahol gyere-

keink szintén felléptek. 
 

 
 

Szeptember elején mind a Vigána, mind az 

Istrimfli tánccsoport fellépett a Csátaljai Falunapon. 

A szeptember 9-én megtartott Istensegitsi búcsún 

az ünnepi szentmisét Szaniszló Tibor celebrálta, vendég 

fellépő csoportként a Palotabozsoki Magyar Dalkört hív-

tuk meg. Idei kiállítónk Lőrincz Istvánné Barabás Rózsi 

néni volt, akinek kézimunkáit 200 ember csodálhatta 

meg.  

 
 

Október 6-án Kismányokon a bukovinai Széke-

lyek Búcsújára mentünk a székelykör néhány tagjával, 

ahol sor került a székely ház, székely kápolna- a "szé-

kely élet" felszentelésére. A ház mása a Bukovinában, az 

otthagyott még fellelhető székelyek lakta házak formá-

jával, beosztásával. Érdemes megnézni, ha Kismányo-

kon járnak, javaslom a falu kicsi templomát is megtekin-

teni, az egész berendezése faragott, gyönyörű. 

Novemberben folytattuk a vetítéseket, elsőként 

Faragó Mária 2017-ben készült ...Menaságra repülj... 

című dokumentum filmjét néztük meg, majd  

Dombóváron Kodály Zoltán halálának 50. évfordulóján 

megrendezett műsort, s december elején Sokszínű élő 

népművészet címmel tolna-mőzsi felvételt láthattuk. 

  A Bukovinai Székelyek Országos Szövetségének köz-

gyűlésére január 6-án lesz Bonyhádon.  

Következő vetítés az új évben, január 8-án lesz, termé-

szetesen várunk minden érdeklődőt a vetítésre, s már szó 

lesz a 2019. január 26-án rendezendő Székelybálról is, 

ahol a  bonyhádi Delfin zenekar fogja a talpalávalót 

húzni.  

 Minden rendezvényünkre szeretettel várunk min-

den érdeklődőt!  

 
Nászainé Fazekas Franciska 

 
 

Díszítőművészeti Szakkörünk Békéscsabán 

 

 
 

A Csátaljai Díszítőművészeti Szakkör idén ismét neve-

zett az immáron XIII. Országos Textiles Kiállításra, 

mely március 9-én került megrendezésre. A szakkör né-



hány tagjának (Csernák Istvánné, Horváth Józsefné és 

Jánosdeák Józsefné) alkotásai is kiállításra kerültek.  
 

Siposné Stokker Nóra 

 
„A holnap örökségének átadása” 

 
 

2018. április 6-7-én a „A holnap örökségének átadása” 

címmel szervezett programot a könyvtárba a helyi kézi-

munkacsoport. A Díszítőművészeti Szakkör a  

Népi Kézműves Alkotóházak és Műhelyek V. Országos 

hétvégéjéhez csatlakozott immáron második alkalom-

mal. Tavaly „Újra öltünk és alkotunk” címmel hasonló 

foglalkozás valósult meg. A program keretében diákok 

és pedagógusok érkeztek meg a könyvtárba, ahol bete-

kintést nyerhettek a szakkör munkáiba, megcsodálhatták 

a pályázatra készített alkotásokat és 1-1 kisebb hímzett 

ajándékot maguk is elkészíthettek a szakkör tagjainak 

segítségével.  
 

 
 

A cél a hagyományok megőrzésének, a „holnap öröksé-

gének” átadásának elősegítése volt.  

 
Siposné Stokker Nóra 

 
Majális 

 

 
 

Árpilis 28-án került megszervezésre a Majális a községi 

parkban. 9 órától a Fut a falu, a gyermek kismotor, majd 

az iskolai csapatverseny zajlott le. 13 órától egyéni ver-

senyekre került sor: kerékpár ügyességi, lepényevő, 

zsákban ugrás, gólyalábas, talicska stb.  

Fellépett Pásztor Attila (gitár) és Tuska Alexandra 

(ének) gyermekdalokkal. Sokan főzni is kivonultak a 

parkba. Kísérő programként falunéző kocsikázás, veze-

tőszáron való lovagoltatás, légvár, csillámtetoválás, 

kézműves foglalkozás és lufi hajtogatás várta az érdek-

lődőket. Emellett homokképet lehetett készíteni, de hen-

nafestésre is nyílt lehetőség. Ezen kívül tavaszi dekorá-

ciókat lehetett vásárolni. 

 
Siposné Stokker Nóra 

 
 

Trianoni megemlékezés Csátalján 

 

Évek óta június 4-ét megelőző pénteken községünk 

megemlékezik a trianoni békediktátumról és annak tra-

gikus következményeiről. Immáron harmadik éve, hogy 

ezt az eseményt egybekötjük egy általános iskolásoknak 

szervezett, trianoni témához kapcsolódó vetélkedővel. A 

programok megvalósulása a Bethlen Gábor Alapkezelő 

Zrt.-nél elnyert támogatási összegből valósult meg. Má-

jus 31-én két határon túli település (Alsószeli és 

Halábor) diákjai és pedagógusai érkeztek meg hozzánk. 

A nagy távolság miatt két éjszakára szállást biztosítot-

tunk számukra. A diákokat pedig családoknál helyeztük 

el. Mivel ez már nem az első verseny, és a tanulók is 

ugyanazok voltak, akik tavaly, így már ismerősként üd-

vözölték az őket befogadókat. 

Június 1-jén, pénteken 9 órakor kezdődött meg a 

„Ki tud többet a trianoni békediktátumról” nevű megmé-

rettetés, amihez Alsószelin és Haláboron kívül a délvi-

déki Bácsgyulafalva és Bezdán, valamint  

Tiszakécske, Érsekcsanád, Dávod, Csátalja, Kalocsa, 

valamint a bajai Sugoviva ÁMK és a Szent Balázs isko-

lái is csatlakoztak. Az oktatási intézményeknek megelő-

zően már kiküldésre került a felkészülés alapjául szolgá-

ló tananyag.  
 

 
 

A délelőtt folyamán a 3-4 fős társaságok összedolgozva 

igyekeztek válaszokat adni a feltett kérdésekre. Ezen 

kívül fel kellett ismerniük a kivetítés során megjelenő, a 

békediktátumhoz kötődő történelmi személyeket és föld-

rajzi helyszíneket. Emellett a logikájukra és a kézügyes-

ségükre is szükségük volt. Plakát elkészítésével kellett 

bemutatniuk Trianon következményeit, valamint azt, 

hogyan lehet megőrizni a határon túliaknak a magyar 

identitásukat. A határon túli tanulók gondolatai külön 

figyelmet érdemeltek, hiszen ők saját bőrükön tapasztal-



ják a témát, s mindennapi életük során meg kell küzde-

niük a magyar identitásuk megőrzésért. Egy másik fel-

adatban pedig a diákoknak a trianoni döntéssel kapcsola-

tos érzelmeiket kellett kifejezniük egy festővászon segít-

ségével.  
 

 
 

A csapatokat három fős zsűri pontozta, melyet  

Kovács Antal polgármester, Keresztes József és  

Dr. Marjanucz László SZTE Modernkori Történelmi 

Tanszék vezetője, egyetemi docense alkotott.  A vetél-

kedőn résztvevő csapatok mindegyike ajándékcsomagot 

vehetett át. A megmérettetés első helyezettje Kalocsa 

lett, míg a második Alsószeli, a harmadik pedig a  

Sugovica ÁMK.  

Délután 15 órakor a misét a Szent István római 

katolikus templomban a Magyar Hazáért és Nemzetért  

Takács Tamás alezredes, a Magyar Honvédség kiemelt 

vezető tábori lelkésze celebrálta. Fél ötkor a megemlé-

kezés a Községi Parkban folytatódott.  

A harangzúgást és a Magyar Himnusz közös el-

éneklése után Kovács Antal polgármester következett, 

aki Zsigó Róbert államtitkár és országgyűlési képviselő 

levelét olvasta fel a hallgatóságnak. Ezután az elszakított 

területek képviselői szólaltak fel. Majd a helyi ifjúság 

műsorával folytatódott a program.  
 

 
 

Felkészítőik Bán Mónika és Dobokai Róbertné  

Simon Dóra voltak. A műsort a koszorúzás, a  

Trianoni Himnusz eléneklése zárta. Ezt követően a  

Magyar Honvédség Hódmezővásárhelyi Helyőrségi  

Zenekara következett. Vezényelt Kovács István. Este a 

meghívott vendégeket vacsora várta a Művelődési  

Házban. Szombaton kirándulást szerveztünk a vetélke-

dőn résztvevő tanulóknak és pedagógusoknak  

Ópusztaszerre. A magyar történelmet bemutató helyen 

nem csak csodálatos tárlatokat, panoptikumokat nézhet-

tünk meg, de megtekinthettük a Feszty-körképet és egy 

honfoglalás kori lovasbemutatót is. A trianoni rendez-

vény nem csak arra nyújtott lehetőséget, hogy összehoz-

hassuk a határon túl élő magyarságot, de megismerhet-

tük és megérthettük, hogy rájuk milyen hatással bírt a 

trianoni békediktátum aláírása.  

 
Siposné Stokker Nóra 

 
A Nótakör ismét minősítést szerzett 

 
A helyi Nyugdíjas Életmód Klub Nótaköre idén is részt 

vett az Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tudon, ahol az elő-

döntőből a középdöntőbe jutva a döntőben arany minősí-

tést szerezett. Az egyik tag, Benda Anna külön kategóri-

ában indulva kiemelt arany minősítést ért el. 

 
Siposné Stokker Nóra 

 
 

Családi Lovas Nap 
 

Augusztus 4-én került megrendezésre a Családi Lovas 

Nap a községi parkban a Csátaljáért Egyesület szervezé-

sében. A főzéssel egybekötött programra sokan látogat-

tak ki családostól. A gyerekeket légvár, lovas és kézmű-

ves foglalkozás várta. 11 órakor „Nóri fit aerobik” zaj-

lott a színpadon. Délután lovasbemutatókra (huszár, csi-

kó, díjugrató, póni stb.) került sor.  
 

 
 

Az esemény kísérőprogramjaként az érdeklődők faluné-

ző kocsikázáson is részt vehettek. A napot az esti sza-

badtéri retro disco zárta le.  
 

Siposné Stokker Nóra 

 

 

Tisza napok Kárpátalján 

 
A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nél elnyert támogatás-

nak köszönhetően községünk idén is ellátogatott a kár-

pátaljai Haláborba, ahol az ottaniak rendezvényét tud-

tunk megsegíteni. A település anyagi nehézségei miatt 

sok éven keresztül nem tudott nagyobb községi progra-



mot szervezni. A határon túli magyarok mindennapi 

küzdelmet folytatnak magyar identitásuk megőrzéséért. 

Augusztus 10-én öt fős csátaljai küldöttség utazott ki 

Haláborba. Másnap közös disznóvágásra került sor a 

vasárnapi falunapra készülve. A csátaljaiak is közremű-

ködtek Nagy Árpád csátaljai böllér irányításával. Dél-

után szabadtéri kempingre került sor a Dédai-tónál. Va-

sárnap 3. alkalommal került megszervezésre a falunap. 

11 órakor a helyi református templomban istentisztelet-

tel indult a nap. A falunapi ünnepi megnyitóra 15 órakor 

került sor. Délután a kulturális műsoroké volt a főszerep. 

Felléptek a helyi óvodások, a helyi iskola tanulói, a kul-

túrház csoportjai, a beregszászi Princess és Krisztina 

tánccsoportok. Közben a pályán 11-es rugó verseny zaj-

lott. A tombolasorsolást követően a helyi Bózsár  

Zenekar közreműködésével utcabál zárta az estét.  
 

Siposné Stokker Nóra 

 
 

Dicsőszentmártoniak Csátalján 

 
Augusztus elején az erdélyi Dicsőszentmártonból vegyes 

kórus érkezett Csátaljára. A Csátaljai Székely Népdalkör 

örömmel fogadta ismerőseit, barátait. Itt tartózkodásuk 

alatt Kalocsára is ellátogattak. Vasárnap pedig a  

Sipos Domonkos Művelődési Egyesület vegyes kara 

színvonalas műsort adott elő a Művelődési Házban.  

 
Siposné Stokker Nóra 

 
 

XVI. Csátaljai Falunap  
 

A hagyományokhoz híven idén is szeptember első hét-

végéjén került megrendezésre immáron 16. alkalommal 

a községi falunap. Idén két határon túli települést is ven-

dégül láttunk. A program egy része a Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt.-nél elnyert támogatásból fedeztük, de 

köszönjük, aki fizikailag vagy anyagilag hozzájárult ah-

hoz, hogy a rendezvény létrejöhetett. A két napos falu-

nap pénteken vette kezdetét. Ekkor érkeztek meg a fel-

vidéki és kárpátaljai vendégeink, akiket szívélyesen fo-

gadtunk. Este két koncert várta az érdeklődőket a közsé-

gi parkban. A Férgek zenekar után a Memphist köszönt-

hettük a színpadon.  
 

 
 

 

Szombaton a hagyományos pörköltfőző verseny mellett 

számos érdekes program várta a főzőket és a kilátogató-

kat. Délelőtt a Hórihorgas Hujákolók gólyalábas, óriás-

bábos előadásukkal és felvonulásukkal szórakoztatták a 

közönséget. A nap folyamán az egészségügyi sátorban 

ingyenes vércukor- és vérnyomás mérést lehetett igény-

be venni. Idén is nagyon sokan beneveztek a főzőver-

senyre. Az önkormányzat minden csapatott megsegített a 

támogatásként felajánlott sertés- vagy marhahússal. Dél-

ben a falunapot Kovács Antal polgármester nyitotta 

meg, majd „Jó ebédhez szólt a nóta” Kovács János és 

népi zenekara közreműködésével. Közben énekeltek a 

csátaljai Életmód Klub tagjaiból verbuválódott Nótakör. 

Délután a Csátaljai Székelyek Baráti Körének székely 

tánccsoportjai, Vigán és Istrimfli lépett fel. Őket követte 

a Csátaljai Székely Népdalkör és az Alsószeli Magyar 

Dalkör. A két kórus közösen is énekelt. Idén jeles alkal-

mat is ünnepeltünk, hiszen a két dalkör barátsága 30 

éves évfordulót ért meg. A két település pedig 15 éves 

kapcsolatát ünnepelte.  

 

 
 
Erre az alkalomra a színpadon emlékeztek meg a dalkö-

rök vezetői és a települések polgármesterei. A gyereke-

ket délután ugrálóvár, buborékfoci és lasertag várta. Két 

kiállítást is meg lehetett tekinteni: az egyik  

Lőrincz Gergely állandó festménykiállítása, illetve a 

Csátaljai Díszítőművészeti Szakkör kézimunka gyűjte-

ménye.  

A kézimunka csoport szintén évfordulót ünnepelt, 

hiszen 55. éve alakultak meg. A csoport rendületlenül 

igyekszik megőrizni azt a keresztszemes hímzést, amit 

szakkör szerűen csak nálunk művelnek. 16 órakor a zsűri 

értékelései alapján kihirdették a főzőverseny nyerteseit, 

idén harmadik lett Erős Gergely, második a Díszítőmű-

vészeti Szakkör, első pedig a Garai Angyalok.  

A községért végzett áldozatos munkájáért idén 

ketten vehették át a Csátalja Községért Érmet: Miklósi 

Éva fogorvos és László Ferdinándné Katica néni, a helyi 

kántor. A díjak után a tombolasorsolás következett. 

Majd a sztárvendégeké volt a színpad. Idén a Dred és 

Doris szórakoztatta a közönséget. Az estét jótékonysági 

bál zárta, ahol a talpalávalót a Bohémek húzták.  
 
 

Siposné Stokker Nóra 

 

 

 



A  

megjelenik papíron 600 példányban, illetve 

olvasható a www.csatalja.hu oldalon. 

Felelős kiadó: Kovács Antal polgármester 

E-mail cím: polghiv@csatalja.hu, 

muvhazcsatalja@gmail.com 

Heitz József fotókiállítása 
 

 
 

Október 20-án, szombaton 15 órakor került megnyitásra 

a néhai Heitz József emlékkiállítása. A tárlatot  

Kovács Antal polgármester nyitotta meg, majd  

Szauer Ágnes német nyelvű köszöntője hangzott el. A 

kiállításon felszólalt Czakó Andrásné, Józsi bácsi lánya, 

valamint Lőrincz Gergely festőművész is megemlékezve 

az alkotóról. Szabó Nóra verset mondott.  
 

 
 

Nagy sikert aratott a csátaljai óvodások német tánca, 

melyet Németh László tanított be nekik. 

A kiállításon többek közt Csátaljai vonatkozású fotókat 

és a művészhez kötődő tárgyakat lehetett megtekinteni. 

A helyszín mai napig nyitva áll az érdeklődők előtt, csu-

pán előzetes egyeztetésre van szükség a megtekintéshez. 

 
Siposné Stokker Nóra 

 
 

Szépkorúak napja 

 

 

A hagyományosan november végén önkormányzatunk 

kifejezte háláját, megbecsülését és szeretetét a 

szépkorúak irányába. November 24-én, szombaton egy 

műsorral egybekötött ebéd várta a 60. életévüket betöl-

tött személyeket. Az ünnepségen szép számmal gyűltek 

össze. Kovács Antal polgármester köszöntötte időseinket 

és felolvasta Zsigó Róbert országgyűlési képviselő és 

államtitkár üdvözlő sorait. Majd Illés Dénesné Szakály 

Éva: Élet vagy halál/Alkudozás c. versét adta elő. Ezt 

követően a budapesti Memory Interoperett művészei, 

Egri József és Zalay Lídia szórakoztatta a közönséget. 

Az önkormányzat ajándékaként minden 60. életévét be-

töltő 5000 Ft ajándékban részesült, amit a hivatal mun-

katársai az ünnepséget követő héten jutattak el részükre. 

 
 Siposné Stokker Nóra 

 
 

Dr. Mayer János könyvbemutatója 
 

 

 
 

2018. december 18-án Dr. Mayer János bemutatta az 

érdeklődőknek édesapja, Mayer Antal visszaemlékezése-

iből készült „Én már választottam hazát…” c. könyvét. 

A könyvbemutatóra a Csátaljai Könyvtárban került sor. 

A program a Német Kisebbségi Önkormányzat szerve-

zésében valósult meg. A könyv megvásárolható a köny-

vesboltokban.  

 
 Siposné Stokker Nóra 
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